Ka@eapa: COonpoTHBIIEHHWE MATEPHANOR U NPOYHOCTH KOHCTPYKIUA ™
Jomawnee sananne Nel Ha Temy: "PacTsikeHue — coxatue Opyca

BapuanT NelS.

3anaual. Cmamuuecku onpedeiumvlit 6pyc.
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Hano: Py =16k, P,=8 kH, P;=6kH, [c]. =120 MIla, [c]y. =35 Mlla,
E..=2*10° MIla, E,=1 *10° MIla, nonepeyHoe ceyeHue Opyca — mBEIEp.
l,=04m, £,=02m,4,=04m,0, =02m
Tpebyercs: 1) OnpenenuTs U3 yCIOBHS IPOYHOCTH pa3sMephl IONEPEYHOrO ceyeHus Opyca.
2) IlocTpouTs 2MIOPBI: HOPMAJIbLHBIX CHJI, HOPMaJIbHBIX HANPSKEHHH, OTHOCUTENIBHBIX

NUHEHHBIX Jedopmanuii i abcoMIOTHBIX EPEeMELICHHH ONMePEYHbIX CEUEHUH
Opyca BJOJIb OCH Z.
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Hano: Py =16 kH, P, =8xH,P;=6 kH, oy =240 MIla, o,y =70 MIla,
ECT.:2* 1 0> Mna’ EM.=] - 105 MHa, :

ﬁl =0.4m, (2 =0-2M=€3 =0~4M,€4 =0.2m, a=45".

Tpebyetcs: 1) PackpbiTh cTaTHuecKyI0 HEONMpPEACIMMOCTb Opyca (OnmpeesuTh peakiHu onop),
2) IlocTpouTh 3MIOpHI: HOPMANBHBIX CHJI, HOPMATBHBIX HANPSHKEHUH, OTHOCHTENIbHBIX
JHHEHHBIX JedopMannii B abCOMOTHBIX MEPEeMELICHUI ONePeYHbIX. CeUeHUH
Opyca BIOJb OCH Z.

3) OnpenenuTh NOTEHIHAILHYIO SHEPTHIO YIPYToii tedopmanun Opyca.
4) B onacHo# Touke Opyca ONPenenTb: Gu, O a9, Ta, Taw90, €a, €as90, [€war]. [Tuax],
Iyvax], Iyal, €.
[Ipumeyanue. Pa3mepsl nonepeusoro ceyenus Opyca - cM. 3aj1auy 1.



